



В период первого летнего сезона с 03 по 23 июня 2019 года МБУ ДО «Оленёкская ДЮСШ» начал свою работу летний спортивно-оздоровительный лагерь «Дьулуур» с охватом 46 детей.

Основным составом лагеря были обучающиеся образовательной организации в возрасте от 8 до 15 лет. При комплектовании особое внимание уделялось детям из малообеспеченных, неполных семей, детям-сиротам, а также детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Деятельность воспитанников во время лагерной смены осуществлялась в разновозрастных отрядах.

Лагерь по своей направленности являлся профильной, спортивно-оздоровительной, т. е. включал в себя спортивную деятельность, направленную на оздоровление, отдых и воспитание детей в условиях оздоровительного лагеря. Над реализацией программы летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием работал педагогический коллектив МБУ ДО «Оленёкская детско-юношеская спортивная школа» совместно с работниками ГИБДД, МЧС ГИМС, ПЧ, ЦР больницы, ЦР библиотеки, краеведческого музея, учреждениями микросоциума и т.д.





